

美拟对2000亿美元中国商品加税

外交部发言人：单方面威胁和施压只会适得其反

据新华社北京8月1日电(记者闫子敏)就在美国对华160亿美元商品加征关税听证会结束并即将付诸实施之际,美国又开启了新的威胁施压模式:近日美方透出消息,考虑将提高对2000亿美元中国输美商品加征关税的税率,从此前的10%提高到25%。外交部发言人耿爽1日表

示,单方面威胁和施压只会适得其反。

在当日例行记者会上,有记者问:有报道说,美方计划于1日晚些时候宣布对价值2000亿美元中国输美商品征收关税,税率从10%上调至25%。中方对此有何回应?近期中美双方是否就经贸问题进行过沟通?是否讨

论了如何缓和当前中美紧张的经贸关系?

耿爽说,中方在中美经贸问题的立场是非常坚定、明确的,没有改变。美方的施压和讹诈不会起作用。如果美方采取进一步升级举动,中方必然会予以反制,坚决维护我们的正当合法权益。

至于中美之间沟通与对话

问题,耿爽说,中方始终主张通过对话协商处理中美之间的贸易摩擦,我们为此作出的努力和展示的诚意,国际社会非常清楚。“同时我要强调,对话必须建立在相互尊重和平等的基础上,建立在规则之上,建立在信用之上。单方面威胁和施压只会适得其反。”

默克尔保守联盟支持率创新低

据新华社柏林7月31日电(记者任珂 袁帅)德国民调机构31日公布的调查结果显示,由于党内因移民难民政策分歧严重,德国总理默克尔领导的联盟党支持率降至2006年以来最低点。

德国权威民调机构INSA舆情研究所和舆论调查公司当天公布的最新民调结果显示,默克尔领导的德国联盟党支持率下滑到29%。与其联合执政的社会民主党的支持率也下降一个百分点到18%,这意味着政府支持率只有47%。

而同时,反移民的右翼民粹主义政党德国选择党创下了支持率17.5%的历史新高,稳居第三大党和最大反对党。

联盟党由基督教民主联盟(基民盟)和巴伐利亚州的基督教社会联盟(基社盟)这两个“姐妹党”组成。从6月中旬到7月初,两党几乎因为移民难民政策分歧而走向决裂。两党在最后时刻终于达成一致,默克尔所在的基民盟做出了妥协。然而这一事件损害了联盟党的内部团结和外部形象。

津巴布韦执政党赢得议会过半席位

据新华社哈拉雷8月1日电(记者张玉亮)津巴布韦选举委员会8月1日宣布,执政党津巴布韦非洲民族联盟-爱国阵线(民盟)在7月30日举行的大选中,赢得国民议会半数以上席位。

此次大选设210个选区,每个选区设1个国民议会议员席位。在已公布投票结果的152个选区中,民盟在109个选区中获胜,赢得议会半数以上席位。反对党——争取民主变革运动(民革运)与其他党派组成的联盟获得41个席位。其余席位由其他政党和无党派独立候选人获得。

津巴布韦选举委员会公布的统计结果显示,民盟在农村地区获得较多支持,民革运获胜的选区大多集中在城市。选举委员会当天还宣布,预计将于4日公布总统选举的结果。

此次选举是津巴布韦在前总统穆加贝去年11月辞职后举行的首次选举,有23名候选人竞选总统,为津巴布韦独立以来的新高。如果没有候选人获得半数以上选票,则将于9月8日在得票最多的两人之间进行第二轮投票。

墨一客机坠毁 机上103人全生还

飞机起飞后不久遭遇强风 起火前乘客通过滑梯逃离

综合新华社墨西哥城7月31日电(记者吴昊)墨西哥航空公司7月31日说,墨西哥北部杜兰戈州当天发生的客机坠毁事件未造成人员伤亡。另据墨西哥警方和航空公司初步确认,目前尚未收到中国公民的登机报告和伤亡报告。

坠毁客机所属的墨西哥航空公司董事长安德烈斯·科内萨当晚召开新闻发布会说,事发时,飞机上共有99名乘客和4名机组人员,目前尚未收到人员死亡报告。航空公司正在配合调查工作,并将为伤者及其家庭提供必要帮助。

杜兰戈州州长何塞·罗萨斯·阿斯普罗在另一场新闻发布会上表示,这架航班起飞时遭遇强风,起飞后不久便急剧下降,飞机左翼先着地,导致引擎脱落。飞机坠落后处于水平状态,这为乘客在着火前逃离机舱提供了条件。报道称,飞机坠落在一无人区,逃生滑梯随后触发,所以机上人员得以在飞机起火前全部逃离。目前有49名机上人员住院接受治疗,飞行员伤情严重,不过“情况稳定”。



7月31日,在墨西哥杜兰戈州,救援人员在飞机坠毁现场工作。新华社发

目前墨西哥检方已对事件展开调查。此前有媒体援引墨西哥杜兰戈州民防部门负责人亚历杭德罗·卡多萨的话说,此

次事件造成约85名机上人员受伤。

这架飞机航班号为AM2431,机龄10年,最大载客量为

100人,当地时间31日下午从杜兰戈州杜兰戈国际机场起飞,前往首都墨西哥城。客机起飞不久后便发生坠毁事件。

特朗普前竞选经理首次出庭受审

涉嫌税收诈骗、银行诈骗等

据新华社美国亚历山德里亚7月31日电(记者孙丁 胡友松)美国总统特朗普竞选团队前竞选经理保罗·马纳福特7月31日在位于美国弗吉尼亚州亚历山德里亚市的联邦地区法院首次出庭受审,成为由“通俄”调查特别检察官罗伯特·米勒起诉对象中首个出庭受审的人。

该法院将审理马纳福特涉嫌税收诈骗、银行诈骗等18项指控,涉及他之前代表乌克兰亲俄势力进行的游说工作,但不涉及

其在特朗普竞选团队任职时的活动。马纳福特对上述指控一概否认。在7月31日的开庭陈述中,辩护律师称马纳福特是他人处理其财务不当的受害者。据悉,检方计划传唤多达35名证人,审理预计持续数周。

此外,马纳福特还面临洗钱、未注册为外国代理人、妨碍司法等多项指控,这些罪名的审理将于9月中旬在华盛顿哥伦比亚特区联邦地区法院进行。马纳福特同样否认上述指控。

去年10月底,米勒团队以洗钱、密谋反美、作伪证等12项罪名起诉马纳福特及其长期商业伙伴、特朗普竞选团队前成员里克·盖茨,今年初又针对两人追加了多项指控。盖茨已于今年早些时候就密谋反美和作伪证指控认罪,并与米勒团队达成合作协议,成为马纳福特案中的核心证人。

马纳福特于2016年3月加入特朗普竞选团队,同年6月被提拔为竞选经理。两月后,他因被

曝曾收受乌克兰亲俄政党酬劳而离职,随后成为“通俄”调查的主要对象之一。目前他被收押在亚历山德里亚市一处拘留所。

法律分析人士认为,米勒团队起诉马纳福特主要是向其施压,以期他能提供有关特朗普竞选团队与俄罗斯方面“勾结”的信息。

特朗普一直否认自己和竞选团队在2016年总统选举期间有“通俄”行为,称米勒的调查是“政治迫害”。

湛河区人民法院公告

孙恒生:
本院受理的原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行与你及曹富程、汪亚菲、杨延生金融借款合同纠纷两案,已审理终结。现依法向你公告送达(2018)豫0411民初1202号、(2018)豫0411民初1203号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院公告

华迎鸽、周德六、魏如意、白晓路:
本院受理的原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行与你及张味、李双峰金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初1204号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院公告

郭伟:
本院受理的原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行与你及郑晓飞、宋伟伟、韩国跃金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2018)豫0411民初1193号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院公告

李千业:
本院受理的原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行与你及梁小静金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2018)豫0411民初1192号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告